Niveau 2

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke
Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.
Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.

Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke

Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.

Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.
Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke
Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.
Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.

Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke

Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.

Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.
Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke
Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.
Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.

Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke

Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.

Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.
Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke
Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.
Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.

Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

Aufgabe 3: Die Kartoffelsacke

Ein Bauer erntet 72 Kilogramm Kartoffeln.

Er packt die Kartoffeln in Sacke ab.

In jeden Sack kommen 9 Kilogramm Kartoffeln.
Wie viele Sacke packt der Bauer ab?

10




